



Боливарианская Республика Венесуэла

# Официальное заявление

Венесуэла предпримет действия, которые привлекут к ответственности Администрацию Трампа за преступления против венесуэльского народа

Правительство Боливарианской Республики Венесуэла решительно осуждает систематическое использование односторонних, незаконных и принудительных мер, осуществляемых экстерриториально правительством Соединенных Штатов Америки, которое вчера, 27 июня 2019 года, объявило одно из своих наиболее циничных решений.

Вот она - наглость расистского правительства, которое планировало и возглавляло нападения на Венесуэльскую национальную систему электроснабжения в марте текущего года в рамках операции гибридной войны, направленной на свержение конституционного правительства Венесуэлы, сейчас пытается уйти от прямой ответственности за акты саботажа, объявив незаконные меры, принятые против бывших чиновников Министерства Народной Власти по Электроэнергии.

Правительство Боливарианской Республики Венесуэла повторяет, что экономические и гуманитарные ограничения, введенные произвольно и злонамеренно Вашингтоном, представляют собой грубое нарушение Международного Права и самых элементарных обязательств, вытекающих из подписания и соблюдения Устава Организации Объединенных Наций (ООН).

В данном отношении, Венесуэльское Государство предпримет решительные действия, чтобы Администрация Трампа была привлечена к ответственности перед международным сообществом и его институтом за признанные преступления, совершенные в последние месяцы против народа Венесуэлы, ее демократии и учреждений.

Каракас, 28 июня 2019